
GIÁO ÁN HOẠT ĐỘNG CHIỀU 

Vận động chuyển tiếp 

Làm quen với bài thơ “ Gà mẹ và gà con” 

Chơi theo ý thích 

 

1. Mục đích yêu cầu 

 * Kiến thức: 

- Trẻ vận động nhảy bài “ baby shark” giúp trẻ thoải mái vui vẻ trước khi 

vào các hoạt động. 

- Trẻ làm quen với bài thơ mới “ Gà mẹ và gà con” 

- Trẻ biết tham gia chơi ở các nhóm chơi theo khả năng 

* Kỹ năng: 

          - Trẻ biết giao lưu giữa các nhóm chơi theo ý thích. 

- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ 

- Rèn khả năng tập trung, chú ý, mạnh dạn, tự tin khi tham gia vào hoạt 

động vui chơi. 

* Thái độ: 

- Trẻ thích tham gia vào hoạt động chơi, và  đoàn kết khi tham gia chơi. 

- Trẻ biết cất dọn đồ chơi gọn gàng sau khi chơi. 

2. Chuẩn bị 

- Nhạc bài vận động cho trẻ. 

- Một số đồ dùng phục vụ cho hoạt động chơi theo ý thích: 

+ Trò chơi dân gian“cắp cua bỏ giỏ” 

+ Thanh gỗ ghép rời 

+ Nguyên liệu đan tết, hộp ,chai lọ làm ptgt 

+ Một số sách truyện… 

+ Đồ chơi: Lắp ghép,  nấu ăn, cho trẻ làm an bum về chủ đề một số con 

vật nuôi trong gia đình. 

3. Tiến trình hoạt động: 

* Hoạt động 1: Gây hứng thú 

- Cô cùng trẻ vận động nhẹ nhàng theo giai điệu “baby shark ”. 

- Chúng mình thấy trong người thế nào? 



- Cô giới thiệu bài thơ mới. 

* Hoạt động 2: Dạy trẻ đọc bài thơ mới. 

Cô đọc câu đố 

                         “ Như nắm tơ tròn 

                            Lon ta lon ton 

                            Quẩn quanh bên mẹ 

                            Đôi chân tí xíu 

                            Chiếc mỏ tẻo teo 

                            Chiếp chiu, chiếp chiu. 

                                                  Là con gì ?” (Con gà con) 

- Cô giới thiệu tên bài thơ, tên tác giả.  

- Cô đọc trước 1 lần cho trẻ nghe 

- Tập thể lớp đọc cùng cô 2 lần 

- Tổ đọc 1, 2 lần 

- Nhóm đọc 1 lần 

- Cô nhận xét, tuyên dương trẻ 

Làm gà mẹ gà con 

* Hoạt động 3: Chơi theo ý thích 

- Cô gợi ý cho trẻ về các nhóm chơi theo ý thích: 

+ Nhóm chơi lắp ghép 

+ Nhóm chơi nấu ăn, cho em ăn 

+ Nhóm góc tạo hình: Làm an bum, xé dán tia nắng ông mặt trời, tô mầu 

đám mấy. 

+ Nhóm chơi vận động: Cắp cua 

- Cô tổ chức cho trẻ hoạt động. 

- Cô đến từng nhóm động viêngiúp đỡ trẻ khi cần thiết. 

* Hoạt động 4: Kết thúc 

- Cô kết thúc từng nhóm và hỏi về cảm nhận của trẻ: 

+ Chúng mình chơi có vui không? 

+ Buổi chơi hôm nay đến đây là hết rồi, chúng mình hãy giúp cô thu dọn đồ 

dùng đề ngày mai chúng mình chơi! 

      + Kết thúc hoạt động. 


